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同志们：
今天，我们在这里隆重庆祝中国共产党建党95周年，回顾党的光辉历程，弘扬党的优良传统，深化“两学一做”学习教育，进一步动员全局各级党组织和广大共产党员坚定信念、振奋精神，牢记使命、勇于担当，开拓进取、奋发有为，为确保完成全年目标任务而努力奋斗。 
中国共产党走过了95年的光辉历程。这一历程是党肩扛人民期盼和民族道义的历程，是波澜壮阔、翻天覆地的历程, 是在崎岖道路上披荆斩棘、开拓创新的历程，是从挫折乃至失败走向胜利的历程，是无数党员无私奉献、英勇牺牲、不舍追求的历程。在民族危亡的历史时刻，树起救国救民的旗帜；在民族存亡的关头，组成全民抗战的统一战线；在强敌外辱面前，敢打必胜；在实现中国梦的新长征中，砥砺前行。我们党在长期的革命斗争和建设实践中，积累了丰富的经验，形成了自己独特的优良传统。如：坚持实事求是的思想路线；密切联系群众、坚持为人民服务的宗旨；坚定正确的政治方向；自力更生、艰苦奋斗的精神；勇挑重担、敢于担当的作风等等。这些优良传统是我们党的传家宝，是建设中国特色社会主义可靠的政治思想保证。实践证明，只有继承弘扬党的优良传统，才能保持党的政治本色，提高党的执政能力，更好地发挥党的领导核心作用；才能坚持改革开放，落实科学发展观；才能凝聚党心民心。我们要倍加珍惜党的优良传统，世世代代传承下去，不断发扬光大。
党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央，运筹帷幄、总揽全局，紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这个主题，形成了一系列治国理政的新理念、新思想、新战略，进行了一系列新实践、新探索、新创造，取得了一系列世界瞩目的新成就。提出了实现中华民族伟大复兴的“中国梦”和“两个一百年”奋斗目标，提出了“三严三实”治党要求，形成了“四个全面”战略布局，提出了“五位一体”总布局和“创新、协调、绿色、开放、共享”的五大发展理念，党中央大气魄治党治国治军，大手笔运筹国内国际大局，大智慧推进改革发展稳定和内政外交国防各领域工作，开创了党和国家事业发展的新局面。
同志们，过去的一年，我局广大党员在党的十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神指引下，在各级党组织的带领下，围绕中心、服务发展，勇挑重担、敢于担当，坚持战斗在生产经营管理第一线，积极发挥了党员的先锋模范作用，为保持企业持续健康发展做出了应有的努力和贡献。2016年全局目标任务年初已经确定，我们面临着“龙头山水电站突击战、营改增攻坚战、西北局维稳战”三大“战役”，肩负着揽任务、抓发展的重任，任务艰巨，责任重大，需要全局干部职工上下齐心、竭尽全力来实现，重点在于我们党员领导干部这一“关键少数”是否发挥好了带头作用，毛主席说过“正确的路线确定以后，干部就是决定因素”，做好各项工作，关键在党，根本在人，决定在干部。我们有了目标和要求，更需要有一支坚强有力的执行者，在全体党员中开展的“两学一做”学习教育，就是要建设一支充满活力，有责任、敢担当，讲规矩、守纪律的党员干部队伍，就是要按照“三严三实”要求，着力解决好我们一些干部不作为和慢作为的问题，努力营造想干事、敢干事、能干成事的创业氛围。
下面，我谈几点意见。
一要解放思想，做开拓创新的先行者。思想停滞，思想僵化，就会落后于时代，落后于实践。广大党员和党员干部要在“两学一做”学习教育中用时代发展的要求审视自己，主动适应新形势和发展新常态，努力克服安于现状、因循守旧、不思进取、无所作为的思想状态，以与时俱进的开拓创新精神来加强和完善自己，始终保持强烈的进取心和事业心。

二要勇挑重担，做推动发展的实践者。我们每一名党员，各自处在不同的岗位上，每一位党员就好比一块砖，但万砖垒起参天大厦；每一位党员就好比一滴水，但无数水流汇成江海。只要我们立足自身，踏实做事，勤勉奉献，争当表率，具备攻艰克难的决心和信心，具有勇挑重担的气魄和勇气，就一定能确保完成既定目标。

三要真抓实干，做干事创业的带头者。“空谈误国，实干兴邦”。要在推动发展、加强管理中拿出实招。如何才能在激烈的市场环境中实现承揽任务的突破？如何才能抓好在建项目管理实现项目效益最大化？如何才能在适行“营改增”后规避税负风险？如何才能采取有效措施加大催欠力度？应该采取什么样的举措才能激活工作机制？等等这些问题，请同志们一起开动脑筋多出主意、多想办法。下个月8号即将召开的全局招投标工作会议，就是要进一步解决基层单位“等靠要”的思想问题，发挥基层单位和领导干部参与市场揽任务的主观能动性。要大力弘扬求真务实、真抓实干的工作作风，牢固树立执行就是落实的思想观念，多出实招、办实事、求实效，切忌空谈漂浮、玩花架子，在全局营造真抓实干、干事创业的良好氛围。

四要增强党性，做勤政廉洁的捍卫者。中央要求党员领导干部要讲党性、重品行、作表率，“两学一做”学习教育要求全体党员要争做“四讲四有”合格党员。领导干部的人格魅力有着极其重要的示范作用，因为你怎么想、怎么说、怎么做，无不时时刻刻在感染着身边的干部职工，因此，作为共产党人，要“个性服从党性”。党员干部特别是领导干部要带头加强党章党规的学习，加强党性修养、锤炼道德品质、陶冶职业情操、提高精神境界，要常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心，真正经受住权欲、钱欲、色欲的诱惑，才能始终保持同职工群众的血肉联系，才能真正做到干干净净办事、堂堂正正做人。

五要牢记宗旨，做职工群众的服务者。全心全意为人民服务，这是我们党的根本宗旨。我们要实现“单位强、职工富”的奋斗目标，要实现单位发展的新跨越，没有广大职工的广泛参与和鼎力支持是无法完成的。所以，我们每名党员干部一定要牢记自己也是广大职工中的一员，时刻对职工保持一种深厚的感情，时刻对职工保持一份厚重的责任，做到时时关注民生、处处关心职工、事事惠及职工，始终把职工的利益摆在第一位。只有这样，才能团结带领广大职工克服前进道路上的一切障碍去夺取新的胜利。

同志们，今天，我们庆祝党的95岁生日，回顾党的光辉历史，弘扬党的优良传统，增强攻坚克难的昂扬斗志。我们要以“两学一做”学习教育为契机，进一步解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题，保持和发展党的先进性和纯洁性，进一步促使党员干部转变作风、树立信心，抢抓机遇、担当作为，团结带领全局干部职工为开创工程局加快发展新局面而努力奋斗!
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